
                                                                         21. Januar 2016 
SAGSØGER BERIGTIGER:  
 
I Sagsøgers Sammenfattende Processkrift: 
Afsnit IV:  Supplerende sagsfremstilling m. m.:  
 
I medfør af Retsplejelovens § 221 - direkte eller analogt - anmoder 
sagsøger om at måtte berigtige fire enslydende ord i  
Sagsøgers Sammenfattende Processkrift, Afsnit IV: 
 
I stedet for ”sagsøgte” venligst læs ”sagsøger”.  
 
Efter berigtigelse er teksten i Afsnit IV, tre sidste led, således:  
( citat ): 
I forhold til sagsøger skete det bl. a.  ved  at kræve bestyrelsesmøder holdt 
i BJ’s private bolig,  ( Bilag 2 ) og i forhold til Sekretæren TR ved 
væsentligt at ændre og offentliggøre TR´s referater fra bestyrelsesmøder 
mod TR’s skriftlige protest. 
 Det væsentligste er her, at BJ - i et af TR udfærdiget referat – slettede en 
TR’s anførelse om,  at sagsøgers aktiviteter på personlige websites er 
omfattet af sagsøgers  ytringsfrihed, som på møder, i korrespondence og 
på sagsøgtes hjemmeside konstant blev verbalt angrebet af formand BJ. 
( Se ovenfor under ”Bemærkninger ad Påstand 1A og B ” samt Bilag K, 
side 1, 2. Afsnit. ) 
 For TR og sagsøger blinkede alle alarmlamper. Hvad var mon formålet  
med at behandle nyvalgte og særdeles kvalificerede og engagerede 
borgere bestyrelsesmedlemmer sådan? 
  
( citat af rettet tekst slut ) 
Fejlen, der begæres berigtiget skyldes bl. a. auto-complete funktionen på 
mobil enhed.  
Sagsøger beklager. 
 
Kalvehave, den 21. Januar 2016 
 
Kaj Flinta 



 
	


